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3AJTIAHUSA Ne7 OI'D 1O MATEMATUKE
MNPOITIOPIINUA
1) Ha moct mpezacenaTelnns IKOJILHOTO COBETa MPETEHIOBAIM JBa KaHaugara. B

roJIocOBaHuM TpuHsIu yyactue 120 yvenoBek. ['omoca Mexny KaHIuIaTaMmu
pacrnpeaenuianuchk B oTHOIEHUH 3:5. CKOJIBKO roJIOCOB MOYYHII TOOeAUTENh?

2) Ha moct npezacenaTens MIKOJBFHOTO COBETA MPETEHAOBAIM J1Ba KaHauaara. B
rojocoBannu npuHsian ydactue 210 denoBek. ['ooca Mexny kKanaugaTamu
pacnpenenuinch B oTHOIEHUH 3:4. CKOJIBKO TOJIOCOB MOTYYHIT TOOSTUTEIh?

3) Uwmcno XBOWHBIX JIEPEBHECB B MApKe OTHOCHTCS K YHCIY JMCTBEHHBIX Kak 1:4.
CKOJIBKO MTPOLIEHTOB JEPEBBEB B MTAPKE COCTABJISAIOT JINCTBEHHBIE?

4) Yucno XBOWHBIX JCPEBHEB B MapKe OTHOCHTCS K YMCIY JIMCTBEHHBIX Kak 2:3.
CKOJIBKO IPOLICHTOB JIEPEBBEB B MMAPKE COCTABIISAIOT JINCTBEHHBIE?

5) Ilnomiame 3eMenb KPECTHSIHCKOTO XO3SMCTBAa, OTBEAEHHAS TOJ TIOCAJKY
CEIBCKOXO3SIMCTBEHHBIX KYJIBTYP, COCTaBISACT 24 ra M pacupeacieHa MEexIy
36pHOBBIMHM M OBOIIHBIMH KYJIbTypamMu B OTHOWIEHUH 5:3. CKOIBKO I'€KTapoB
3aHMMAIOT OBOILHBIE KYJIBTYPhI?

6) Ilnomanp 3eMenb KpPECTHSIHCKOTO XO3SMCTBA, OTBEACHHAS IMOJ[ IIOCAIKY
CEJIbCKOXO3SIMCTBEHHBIX KYJBTYp, COCTABISIET 32 ra W paclpeiciieHa MEXIy
3€pHOBBIMU U OBOLIHBIMM KyJbTypaMu B oTHomieHUH 1:3. CKOJIBKO IeKTapoB
3aHMMAIOT OBOILHBIE KYJIBTYPhI?

7) Bo Bpems BBIOOpOB ToOJIOCAa H30HMpaTele MEXAy JABYMS KaHIUJAaTaMU
pacnpenenuiauch B OTHOIEHHHM 3:2. CKOJBKO IMPOLEHTOB TOJOCOB IOJYYHII
MIPOUTPABIINN KaHAUAAT?

8) Bo Bpemsi BBIOOPOB ToOJIOCa H30MpaTeNedl MeEXIy JABYMsl KaHIHIATaMU
pacnpenenuiauchk B oTHOIEHUU 7:18. CKOJIBKO MPOLIEHTOB T'OJOCOB MOJTYYHII
MPOUTpaBIINI KaHIUAAT?

9) Mns npurotoBiieHus (apiia B3sUIM TOBSAWHY U CBUHHHY B OTHOIIeHHH 7:13.
Kakoii mpoueHT B ¢apiie cocTaBiasieT CBUHUHA?

10) inst mpurotoBiieHus (apina B3sUIM TOBSAWHY U CBHHUHY B OTHOMICHHH 16:9.
Kakoii nponeHT B ¢apiie cocTaBiasieT CBUHUHA?

11) Jins pyKTOBOrO HAMUTKA CMEIIMBAIOT SOJIOUHBIA M TPYIIEBBIH COK B
otHoueHuu 13:7. Kakoil mpoleHT B 3TOM HAIUTKE COCTABIISAET IPYIIEBBII COK?

12) JI;ist IpUTOTOBJICHUS YAilHOW CMECH CMEIIMBAIOT MHIWWCKHA M LEHIOHCKHM
yaii B otHomeHuu 9:11. Kakoii mpoimeHT B H3TOM CMECH COCTaBIISIET
LEMJIOHCKUI yaii?

OTBETbI

1) 75. 2) 120. 3) 80. 4) 60. 5) 9. 6) 24. 7) 40. 8) 28. 9) 65. 10) 36. 11) 35. 12)
55,
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HNPOLEHTDBI

CrouMoOCTh Mpoe3/ia B MPUTOPOJITHOM IIIEKTPOIoe3/ie cocTaBigeT 198 pyOneit.
[xonpHukam npegoctapisercs ckuaka 50%. Ckonbko pyOsied CTOUT Mpoes3s
rpynnsl U3 4 B3pocibiX U 12 MIKOTLHUKOB?

CroumocTh mpoe3ia B MPUTOPOIHOM 3JIEKTPOIOE3Ie COCTaBIAeT 242 pyoOuis.
[xompauKamM mipegocTaBisieTcs: ckuaka 50%. Croibpko pyOsied CTOUT Mpoes3s
IPYIIIbI U3 6 B3pOCIBIX U 8 MIKOJBHUKOB?

Yamka, kotopas crowna 90 pyoOnei, nmpomaércs ¢ 10%-ii ckuakoiu. Ilpu
nokyrke 10 Takux yamiek nmokymnatenb otaain kaccupy 1000 pyouneit. CKosbko
pyOnelt caauu OH T0HKEH MOTYyYUTh?

Yamka, xotopass crowna 70 pybnen, mpomaércsa ¢ 10%-it ckuakout. Ilpu
nokynke 11 Takux yamiek nokynartenb otaain kaccupy 1000 py6uneit. Ckosibko
pyOJiel ciaun OH JOJKEH MOJTYYUTh?

['opoackoit OromKeT cocTaBigeT 45 MIIH. p., @ pacXoJibl Ha OJIHY U3 €r0 cTaTeit
coctaBuiiv 12,5%. CkoJibko py0Oieii mOTpaueHoO Ha ATy CTaTho OroKeTa?
["opojickoii OromkeT cocTaBisieT 54 MIIH. p., @ PacXOJbl Ha OJHY U3 €ro cTaTei
coctraBmi 15,5%. Ckosibko py0Jiel moTpaueHo Ha 3Ty CTaThio OropkeTa?
COeperaTenpHblii OaHK HauyuciaseT Ha CpouHbld Bkjaag 20% TOJIOBBIX.
Bxnamuuk nonoxui Ha cyeT 800 p. Kakas cymMa OyaeT Ha 3TOM cyeTe 4epe3
roJ1, €CJIM HUKAKUX OIepalnii Co CueTOM MPOBOAUTHLCS HE OyaeT?
COeperarenbHblii 0aHK HauuciaseT Ha cpouHblid Bkiag 40% ToAoBBIX.
Bxnamuuk nonoxui Ha cuet 1000 p. Kakas cymma OyeT Ha 3TOM cUeTe 4epe3
TOJl, €CJIM HUKAKUX OTEepaldii CO CYUeTOM MPOBOJAUTHCA HE OyeT?

ToBap Ha pacnpoaaxe yueHwin Ha 20%, mpu 3ToM OH cTai ctouth 680 p.
CKOJIBKO CTOMJI TOBap J10 pacupoiaxu?

10) ToBap Ha pacmpomaxe yieHuad Ha 60%, MPU 3TOM OH CTal CTOUTH 348 p.

CKOJBKO CTOMJI TOBAp 10 pacupoaxu?

11) T'ocynapctBy mnpuHamiexut 60% akmuid TPEINpUATHS, OCTATbHBIC aAKIUH

MpUHAJJICKAT YacTHBIM JuiiaM. OO01as npuObUb NPEANPUATUS TOCIE YIIAThI
HajoroB 3a roa cocraBuia 40 mmH. p. Kakas cymma B pyOnsix u3 3Toi
pUOBLIH IOJDKHA TTONTH Ha BBIIJIATY YaCTHBIM aKIIOHEpaM?

Omeem ykasicume 6 pyonsax

12) 'ocynapctBy mnpuHamiexkutr 30% akmuid TPEInpUATHS, OCTAIbHBIC aKI[UH

NpUHAAJIEKAT YaCTHBIM JuuaM. OO1as npuObUIb NPEANPUITHS MOCIE YIUIAThI
HajoroB 3a roa cocrtaBuwia 60 miH. p. Kakas cymma B pyOnsix u3 3ToM
NPUOBLIM JI0JKHA MONTHU Ha BBIIJIATY YaCTHBIM aKIOHEepaM?

Omeem yxadxcume 6 pyoisx
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13) AKIuM  TpEANpUATHS  paclpeesieHbl MEXKIy TOCYAapCTBOM M YaCTHBIMH
aunaMu B otHomeHuu 3:5. OOmias nmpuObUIbL MPEANpPUATHS MOCIE YIUIaThl
HAJIOTOB 3a roj] cocTaBmia 32 miH. p. Kakas cymMa u3 3Toil mpuObUIM JOKHA
MOWTH HA BBIIJIATY YACTHBIM aKI[MOHEpam? Omeem ykasicume 8 pyoisax

14) AKIu¥ IpeNpUITHAS PACTIPEICICHB MEX Ty TOCYIapCTBOM M YaCTHBIMH JITIA-
MU B oTHouIeHUH 6:4. O0mas npuObUlb MPEANPHUSATHS MOCIE YIUIaThl HAJIOTOB
3a rox coctaBuia 50 muH. p. Kakas cymma 3 310 pUOBLIN TOJDKHA TOWTH Ha
BBITIJIATY YaCTHBIM aKIIMOHEpaM?

Omeem ykasicume 8 pyonsax

15) CpenHuii Bec MaJIbYMKOB TOTO e Bo3pacta, uto u Cepreid, paBeH 48 kr. Bec
Cepres cocrasisieT 120% cpennero Beca. Ckonbko Becut Cepreii?

16) Cpennuii Bec AeBOYCK TOTO ke Bo3pacTta, uto u Kats, paBen 55 kr. Bec Katn
coctasisieT 80% cpennero Beca. Ckonbko Becut Cepren?

17) B Hauaje roaa 4yuciio aDOHCHTOB TeleOHHON KoMImaHuH «CeBep» COCTaBISIIO
200 TpIc. wen., a B KoHIIe roaa ux ctayo 210 Teic. yen. Ha ckoabko mMpoOIeHTOR
YBEJIMYMUIIOCH 32 TOJT YKCJIO AODOHEHTOB ATOM KOMIAHUU?

18) B Hauane rona uncio aboHeHTOB TeneGoHHON Kommanuu «CeBep» COCTABIISIO
300 TbIc. Yen., a B KOHIIE rojia uX cTayio 255 ThIic. yen. Ha ckoiIbKO MpOIeHTOB
YMEHBIIWIOCH 32 TOJl YUCI0 a0OHEHTOB 3TOW KOMIIAHUU?

19) Kakas cymma (B pyOJisix) OymeT HMpOCTaBiIeHAa B KaCCOBOM YE€KE, €CIM CTOU-
MOCTbh ToBapa 520 p., ¥ MOKyIIaTeNb OIUIAYMBAET €0 10 JUCKOHTHOW KapTe C
5%-H0i1 cKkuaKoun?

20) Kakass cymma (B pyOssx) OyaeT mpocTaBieHa B KAacCOBOM 4YeKe, eCid
CTOMMOCTh TOBapa 680 p., U MOKynaTeiab OIUIAYMBAET €ro MO JUCKOHTHOU
kapte ¢ 10%-Ho# cKkuaKon?

21) B noHeaenpHUK HEKOTOPBIM TOBAp MOCTYHHI B mpojaxy mo 1ere 1000 p. B
COOTBETCTBHM C MPUHSATHIMUA B Mara3uHe IMpaBUJIaMH 1I€HA TOBapa B TCUCHUE
HEJICJIN OCTAETCS HEM3MEHHOM, a B NIEPBBIA I€Hb KAXKIOW CIEAYIOIIECH HEaeIn
camkaercss Ha 20% ot npensiaymieit neHsl. Ckoiabko pyOsieil OyaeT CTOUTH
TOBAp Ha JBEHAALATHIN JIEHb MOCJIE MOCTYIJIEHUS B TPOIAXKY?

22) B noHeAenpHUK HEKOTOPBIH TOBAp MOCTYHHI B mpojaxy 1o mexne 1380 p. B
COOTBETCTBHM C MPHUHSATHIMUA B Mara3uHe MpaBHJIAMH LI€HA TOBapa B TCUCHUE
HEJICJIN OCTAETCS HEM3MEHHOM, a B NIEPBBIA JI€Hb KAXKIOW CIEAYIOLIEH HEASIN
camkaercss Ha 10% ot npenpiaymieit 1enbl. Ckonbko pyoiiei OyaeT CTOUTH
TOBAp Ha JECATHINA JIEHb MOCIIE MOCTYIUICHUS B POJAXKY?

23) bproku nopoxe pyoOamku Ha 20%, a mumKak gopoxe pyoamku Ha 44%. Ha
CKOJIBKO TIPOIEHTOB MUKAK JTOPOIKE OPrOK?

24) Bproku popoxke pybamku Ha 10%, a mumkak gopoxe pyoamku Ha 54%. Ha
CKOJIBKO TIPOIEHTOB MUKAK JTOPOIKE OPIOK?
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25) Bunorpan crout 160 pyOneir 3a kwiorpamm, a manmuHa — 200 pyOusedd 3a
KujiorpaMm. Ha CKOJIbKO MPOLIEHTOB BUHOTPA/T JCIIEBIIE MAJIUHbI?

26) Bunorpan crout 234 pyOns 3a kwiorpamm, a maauHa — 180 pyOneit 3a
KujiorpaMm. Ha CKOJIbKO MPOLIEHTOB BUHOTPAJT JJOPOKE MAJIUHBI?

27) Kuctp, kotopast cromna 240 pyoneit, mponaéres ¢ 25%-i ckunkoi. [lpu mo-
KyIIKE JBYX TaKMX KHUCTEH mokymatenb otaan kaccupy S00 pyoseir. CKoabKo
pyOJieli ciauu OH AOJIKEH MOTYUYUTh?

28) Kuctb, koropass cromna 280 pyoOserd, npomaércs ¢ 40%-ii ckuakou. Ilpwm
MOKYIIKe TpEX TaKuX KHUCTEeH TMOKymarelb otTnaain kaccupy 1000 pyGneit.
Ckoibko pyOJelt ciauu OH T0KEH MOTYYUTh?

29) CIOPTUBHBIM Mara3wH NpOBOJIUT akmmio: «JIrobas ¢yroonka mo mene 300
pyouieit. [Ipu nokynke nByx ¢yT00JI0K — CKUJKa Ha BTOpyto 60%». CKOJIBKO
pyOnel npuaércs 3amaTuTh 3a MOKYINKY IBYX (pyTOOIOK?

30) CriopTUBHBIM MarasuH TPOBOJMT akmuio: «Jlobas ¢yrdonka mo mene 400
pyouseit. [Ipu nokynke nByx ¢yT60siI0Kk — ckuaka Ha BTopyto 40%». CKOJIbKO
pyOnel mpuaércs 3aruiaTuTh 3a MOKYTKY IBYX (pyTO0I0K?

31) B Teuenune aBrycra moMuaopbl mojemieBenn Ha 50%, a 3aTeM B TEUCHHE
ceHTsI0pst moopoxkanu Ha 70%. Kakas 1ieHa MeHbIle: B Ha4aJie aBrycTa Wi B
KOHIIE CEHTSIOPS — U Ha CKOJIbKO MPOIICHTOB?

B omeeme ykaosrcume xoauuecmeo npoyenmos

32) B Tedyenme aBrycra moMujophl mojaemeBean Ha 40%, a 3areM B TeueHHE
ceHTa0ps noxopoxau Ha 90%. Kakast 1ieHa MeHbIIIe: B Hauaje aBrycra ujiu B
KOHIIE CEHTSAOPS — M Ha CKOJIBKO MPOIEHTOB?

B omeeme ykaoicume xoauuecmeo npoyeHmos

33) [MocTynuBIMi B poIaxy B anpesie MoOMIbHbIH Tenedon cromt 4000 pyoIiei.
B centa0pe on ctan ctoutsh 2560 pybieii. Ha ckoibko MPOIEHTOB CHU3MIIACH
1IeHa Ha MOOUJIbHBIN Telle(OH B MEPUOJ C aIlpesisi O CEHTAOPH?

34) IlocTynuBIIHl B MPOJAXy B arpesie MOOWIbHBIN Tenedon ctoua 6000 pyoiiei.
B cenTsi6pe on ctan crouts 9000 py6sieit. Ha ckofibko MpoOIIeHTOB MOBBICHIIACH
1[eHa Ha MOOUJTbHBIHN TelleOH B MEPUOJ C aTlpesisi 0 CEHTAOPH?

35) Typuctrueckass (Gupma OpraHu3yeT TPEXJAHEBHbIE aBTOOYCHBIC 3KCKYPCHH.
CTouMOCTh PKCKYpCHM JJIsl OAHOTO uenoBeka coctaBisger 3500 p. I'pynmam
MPEIOCTABIISIOTCS CKUAKU: Tpytmie oT 3 mo 10 genmoBek — 5%, rpyrre Oosee
10 guenoBexk — 10%. CKOJIBKO 3aIJIATUT 32 SKCKYPCHIO TpyIIa U3 8§ 4eI0BeK?

36) Typuctuueckas ¢upmMa OpraHu3yeT TPEXIHCBHBbIC aBTOOYCHBIC 3KCKYpPCHH.
CTouMOCTBh DKCKYypCUM ISl OOHOTO 4enoBeka coctasisieT 3500 p. ['pynmam
MPEIOCTABIISAIOTCS CKUAKU: Tpymme oT 3 1o 10 genmoBek — 5%, rpyrie Oosee
10 yenoBek — 10%. CKoJIbKO 3aIJIaTUT 32 SKCKYpPCHIO rpymnmna u3 12 yenoBek?
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37) Pacxoapl Ha OHY W3 CTaTedl TopoJcKoro OrojpkeTa coctaBisitor 12,5%.
BrIpazure 3Ty 4acTh Or0/pKeTa IeCATUYHOUN IpoObIo.

38) Pacxonsl Ha OJHY M3 CcTaTeii TOpOJCKOTO OromkeTa coctaBisitoT 11%.
BrIpasure 3Ty 4acTh Or0/pKeTa IeCATUYHOM IpoObIo.

39) B nepriop pactpojaky Mara3uH CHHYKAIT IICHBI IBAXKIBL: B TIepBbId pa3 Ha 30%,
BO BTOpoil — Ha 45%. Ckonbko pyOsiei ctain CTOUTh YallHUK MOCJIE BTOPOTO
CHUKEHHUSI 1IEH, €CJIM 10 Havaja pacnpojaxu oH croun 1400 p.?

40) B mepro pacpoakyi Mara3uH CHUYKAIT IISHBI JBAXIBI: B IIepBhIi pa3 Ha 10%,
BOo BTOpoit — Ha 50%. CkoibKo pyOJiei cTan CTOMTh YaWHUK IOCJIE BTOPOTO
CHIDKCHUS 1IEH, €CIIM JI0 Havajia pacnpoiaxu od ctoua 1900 p.?

41)Iocne yueHKH TeJaeBU30pa ero HoBas IicHa coctaBuwia 0,52 crapoit. Ha
CKOJIBKO MPOLEHTOB YMEHBIIIMIIACH LIEHA TEJIEBU30pa B PE3YJIbTATE YIIEHKU?

42) Tlocne ylieHKH TEIeBU30pa ero HOoBas IeHa coctaBmia 1,2 crapoil. Ha ckonbko
IPOLICHTOB YBEIMYMWIIACH LIEHA TEJIEBU30pa B PE3YJIbTATE HALICHKU?

43) Mara3uH JenaeT TEHCHOHEpaM CKHJIKY Ha ONpPEAeIEHHOE KOJIUYECTBO
MPOIIEHTOB OT CTOMMOCTU IMOKYNKHU. JlecATOK sHIl CTOMT B MarasuHe 35
pyOnelt, a meHcuoHep 3amiaTuil 3a HUX 33 pyons 25 komeek. CKOJbKO
MPOIIEHTOB COCTABIISIET CKUJIKA JIJIs [IEHCUOHEpa?

44) Mara3uH JenaeT TEHCHOHEpaM CKHIKY Ha OIpeIeIEHHOEe KOJINYECTBO
IIPOIIEHTOB OT CTOMMOCTH MOKYNKH. JlecATOK sAWI] CTOMT B MarasuHe 45
pyousieit, a meHcuoHnep 3aruiatwi 3a HUX 40 pyOseir 50 komeek. CKOIBKO
MPOLIEHTOB COCTABJISIET CKUIKA JIsl HIEHCHOHepa?

45) MarasuH JETCKHX TOBapOB 3aKylaeT IMOrPEeMYIIKYy IO ONTOBOW meHe 260
pyOneit 3a ogHy mTyky W mpoaaét c¢ 40-mporeHTHON HareHKoH. CKOJIbKO
OyIyT CTOUTH 3 TaKue MOTPEMYIIKH, KYTIJICHHbIE B ’TOM Mara3uHe?

46) MarasuH JETCKHX TOBapOB 3aKylaeT MOrpeMyliky 1o ontoBoi 1eHe 330
pyOneit 3a omHy mTyKy W mpomaét ¢ S0-mporeHTHON HareHKOW. CKOJBKO
OyIyT CTOUTH 2 TaKWe MOTPEMYIIIKHU, KYIIJICHHbIE B 3TOM Mara3uHe?

47) Cyrounasi HopMa notpedieHust ButamuHa C ISl B3pOCIIOTO YeIOBeKa COCTaB-
asiet 60 mr. OauH nomMua0p B cpeanem coaepkut 17 mr BuramuHa C. CKOIbKO
MPOIIEHTOB CYTOYHOW HOpMBI BUTaMuHA C MOJYyYHII YEJIOBEK, ChEBIINI OAUH
noMu10p? OTBET OKPYIIIUTE 10 LEIbIX.

48) Cyrounast HopMa rnoTpedaeHuss Butamuaa C ISl B3pOCIOro YeoBeKa COCTaB-
nset 80 mr. OguH moMuaop B cpeiHeM coaepkuT 23 mr ButamuHa C. CKOIBKO
MPOIICHTOB CYTOYHOM HOpMBI BUTamMuHaA C MOJYyYHII YEJIOBEK, ChEBIIUN OAUH
noMui0p? OTBET OKPYTIIUTE A0 LEBIX.
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OTBETbI

1) 1980. 2) 2420. 3) 190. 4) 307. 5) 5625000. 6) 8370000. 7) 960. 8) 1400. 9)
850. 10) 870. 11) 16000000. 12) 42000000 13) 20000000. 14) 20000000. 15)
57,6. 16) 44. 17) 5.18) 15. 19) 494. 20) 612. 21) 800. 22) 1242. 23) 20. 24)
40. 25) 20. 26) 30. 27) 140. 28) 496. 29) 420. 30) 640. 31) 15. 32) 14. 33) 36.
34) 50. 35) 26600. 36) 37800. 37) 0,125. 38) 0,11. 39) 539. 40) 855. 41) 48.
42) 20. 43) 5. 44) 10. 45) 1092. 46) 990. 47) 28. 48) 29.

PA3HBIE 3ATAYHN

1) Tlepen mpeacTaBacHUEM B IUPK I MPOAAKU OBLIO 3arOTOBJICHO HEKOTOPOE

2
KOJIMYCCTBO HIAPUKOB. Hepe):[ HavdaJIOM HpCACTaBJICHHA OBLI0 InpoaaHo g

BCCX BO3AYIIHBIX HIAPHKOB, 4 B AHTPAKTC — CIIC 12 IOTYK. Ilocne artoro
OCTaJIaCh IIOJIOBHMHA BCCX IMIAPUKOB. Ckonbko IIapuKOB OBLIO HepBOHa‘-IaﬂI)HO?

2) Ilepen mpencraBieHHMEM B IMPK IS TPOJAKH OBLIO 3arOTOBJICHO HEKOTOPOE
3
KOJIMYECTBO 1IapukoB. [lepen Hauanom npeacraBieHus ObUIO MPOJIAHO 3 BCEX

BO3AYIIHBIX IIAPUKOB, a B aHTpakTe — enie 48 mryk. Ilocne atoro ocramace
YETBEPTh BCeX MAPUKOB. CKOJIBKO IAPUKOB OBLIO MEPBOHAYAIBHO?

3) Ha MHorompenMeTHON OIMMITHAIC 7 BCEX YYACTHHUKOB MOJYYHWJIA AUIIOMBI,

— OCTaJIbHBIX YYaCTHHUKOB ObLIH HarpaXacHbl IIOXBAJIbHBIMH I'paMOTaMH, a

octanbHble 144 uyenoBeka mnony4msin cepTudukarsl 00 ydactun. CKOJIBKO
YeJI0BEK YYaCTBOBAJIO B OJIUMIIAAIE?

4) Ha MHOTONpEIMETHOW OJIMMITHAJIC 5 BCEX YYACTHHUKOB INOJYYHJIA AUILIOMBI,

— OCTaJIbHBIX YYaCTHHUKOB ObLIN HarpaXaCcHbl IIOXBAJIbHBIMH I'paMOTaMH, a

octambHble 196 uenoBeka momydwin cepTudukarel 00 ydactuu. CKOIBKO
YEJIOBEK YYaCTBOBAJIO B OJIUMITAAIE?

5) Ha cxiage ectb KOpOOKM ¢ pydyKaMHu JIBYX IIBETOB: 4€pHbIe U cuHUE. KopoOok
¢ 4€pHbIMU pyukaMu 4, ¢ cuHUMH — 1. CkonbKO BCEro py4yek Ha CKiIaie,
ecn 4€pHBIX pyudek 640, KOpoOKM OJMHAKOBBIE M B KaXIOH KOpOOKe
HAXOJATCA PyYKH TOJBKO OJHOIO LIBETA?
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6) Ha ckiaze ecTh KOPOOKH ¢ pydKaMH JIBYX IIBETOB: 4€pHbIe U cuHHe. KopoOok
¢ 4YEPHBIMU pyuKamu 6, ¢ cHHUMU — 8. CKOJIBKO BCEro pydeK Ha CKIaJie, eciiu
yEpHbIX pydeKk 720, KOPOOKH OJMHAKOBBIE M B KAXKJIO0M KOPOOKE HaXOASITCS
PYUYKH TOJBKO OJIHOTO 1IBETa?

7) Ha M0J09HOM 3aBOJIe IMTAKETHI MOJIOKA YITAKOBBIBAIOTCS MO 12 MTYK B KOPOOKY,
npu4éM B KaXIOM KOpOOKE BCe MAaKeThl OAMHAKOBbIE. B mapTtum MojoKa,
OTIIPaBISIEMOM B MarasuH «YTOJIOK», KOPOOOK C MOJyTOPAJIUTPOBBIMU
nakeTaMd MOJIOKa BTPOE MEHbBIIE, YeM KOPOOOK C JHUTPOBBIMH MaKeTaMH.
CKOJIBKO JIUTPOB MOJIOKa B 3TOM NapTUM, €CIM KOPOOOK C JIUTPOBBIMH
MakeTaMu MOJIoKa 457

8) Ha monouyHOM 3aB0JIe TAKETHI MOJIOKA YIAKOBBIBAIOTCS 10 15 MITYK B KOPOOKY,
npu4éM B KaXIOM KOpOOKE BCe NMaKeThl OAMHAKOBbIE. B mapTtum Mojoka,
OTIPABIIEMOM B MarasuH «YTOJOK», KOpPOOOK C MOJYyTOPAIUTPOBBIMU
NaKeTaMH MOJIOKA BIBOE MEHbIIE, YeM KOpPOOOK C JIMTPOBBIMU MAKETAMH.
CKOJIBKO JIMTPOB MOJIOKa B 3TOM NApTUH, €CIH KOpPOOOK C JINTPOBBIMHU
MakeTaMu MOJIoKa 327

9) 3a 19 muHYT Benocuneauct mpoexan 15 xkuaoMeTpoB. CKOJIBKO KHJIOMETPOB
OH TpoeieT 3a 18 MUHYT, eciu Oy/IeT eXaTh C TOU e CKOPOCThIO?

10) 3a 20 MHHYT BEJIOCHIICTUCT Ipoexai 7 KIIoMeTpoB. CKOJIbKO KHJIOMETPOB OH
npoeneT 3a 35 MUHYT, eclid OyJIeT €XaTh C TOM e CKOPOCThIO?

11) [IpunTep TEe4aTaeT OOHY CTpaHUIy 32 5 cekyHJ. CKOJIBKO CTpaHHIl MOXXHO
Hareyararb Ha 3TOM MPUHTEPE 3a 6,5 MUHYT?

12) [TpuHTep mevaraeT OAHY CTpaHUIly 3a 6 cekyHI. CKOJBKO CTPaHHUIl MOYXHO
HareyaTaTtbh Ha 3TOM MNPUHTEPE 3a 5 MUHYT?

13) Paccrosiuue ot Comnia go KOmutepa pasro 779 000 000 kM. CkoiibKo Bpeme-
Hu uaAET ceet oT Connina no FOnutepa? Cxopocts cBeta paBHa 300 000 xkm/c.
OTBeT naiiTe B MUHYTax U OKPYTJIIUTE 10 IECITHIX.

14) Paccrossane ot Comuna a0 HOmwmrepa pasno 228 000 000 kM. CKOJIBKO
BpeMenu uaAET ceet oT Comana a0 KOmurepa? Ckropocts cBeta paHa 300 000
kM/c. OTBET HaiiTe B MUHYTaX U OKPYTJIUTE J0 JECATHIX.

15) Macmta6 kaptel 1:100 000. Uemy paBHO paccTosiHEE MEX1y ropoaamMu A u B
(B KM), €cliid Ha KapTe OHO COCTaBJISIET 2 cM?

16) Macmtab kapter 1:10 000 000. Yemy paBHO pacCcTOSIHEE MEXKIY TOPOAaMH A 1
B (B kM), eciii Ha KapTe OHO COCTaBIAET 2,5 cM?

17) IToe3n, nBUTAsICH PABHOMEPHO CO CKOPOCTBIO 150 KM/4, TIpoe3KaeT MUMO CTOJI-
0a 3a 6 cexyna. Haiinure nimuHy moesaa B MeTpax.

18) Iloe3n, ABUrasch paBHOMEPHO CO CKOpOCTBIO 180 KM/d4, mpoe3kaeT MHMO
cToba 3a 8 cekyH. HaliquTte nimuHy moesna B MeTpax.
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1) 120. 2) 128. 3) 231. 4) 315. 5) 2400. 6) 1680. 7) 810. 8) 840. 9) 22,8. 10)
12,25. 11) 78. 12) 50. 13) 43,3. 14) 12,7. 15) 2. 16) 250. 17) 250. 18) 400.


http://math100.ru/

